

## PROTOKOLL STYREMØTE

Til : **STYRET - TVSK**  
Fra : Sven Håkon Kulbeck  
Kopi: : Vara  
Tid : **Tirsdag 20. februar, kl. 1800-2120**  
Sted : Skagerak arena, 5 etg.  
Møtenr: Styremøte nr. 5, 2017-2019/TVSK



**TIL STEDE:** Dag Nielsen, Hanne Bakke Arvesen, Erik Christoffersen, Aud Torild Stensrød, John Haagen Gjems, Jan Ole Johannessen, Sven Håkon Kulbeck (adm.sjef) og Marie Renate Haugen (Ny Adm.sjef)

**Ikke møtt:** Johnny Mortensen, Hege Bakken, Stein Henning Larsen og Elling Halseide

### Orienteringssaker:

- **Status mobil hoppbakke på henger – Sven H**
- **Kretslag langrenn – status ved Erik/Sven H**
- **Info miljøsamling mai 2018 – 26-27. mai i Skien Fritidspark/Hasselbakken**
- **Status fra gren – en liten presentasjon til ny Adm.sjef Marie Renate Haugen**

## SAKSLISTE

### Sak nr. 24, 2017-2019/TVSK – GODKJENNING AV PROTOKOLLER

Kort om saken: Styret behandler protokoll fra styremøte nr. 04

*Vedtak: Godkjent uten merknad*

### Sak nr. 25, 2017-2019/TVSK - ØKONOMI

Kort om saken: Resultatregnskap pr. 31. januar 2018: **314.764,68 kr**

- Administrasjon: **15.000,- kr**
- Alpint: **11.000,- kr**
- Hopp/kombinert: 0,- kr
- Team Telemark hopp: **56.277,- kr**
- Langrenn: **201.225,- kr**
- Grenland Ski: 0,- kr
- Nordre Vestfold: **8.823,- kr**
- Kretslag TVSK: **16.183,- kr**
- Telemark: **6.258,- kr**

Utestående/åpen postliste: 646.591,- kr

*Vedtak: Tatt til orientering*

**Sak nr. 26, 2017-2019/TVSK – BUDSJETT 2018**

Kort info om saken: Vedta resterende budsjetter

*Vedtak: Alle budsjetter godkjent*

**Sak nr. 27, 2017-2019/TVSK – VÅRMØTE 2018**

Kort om saken: Utdeling av anleggsprisen, vedtak av delegater til skitinget Stavanger 2018.  
Andre saker?

*Vedtak: Tirsdag 8. mai 2018 klokken 18.00*

*Kommentar: Administrasjonen sender ut info til klubber om å komme med forslag til delegater til skitinget i Stavanger 2-3. juni 18. Frist for tilbakemelding fredag 16. mars 18.*

*Agenda: Forslag til agenda til vårmøte - Status handlingsplan og vedtak på delegater til skitinget 2018*

**Sak nr. 28, 2017-2019/TVSK – SØKNAD SKILEIK MORGEDAL**

Kort om saken: Morgedal IL har søkt om støtte til ski i skolen prosjektet sitt i Morgedal som er skileik sammen med historie for skoler Telemark og Vestfold

*Vedtak: Morgedal IL tildeles 12.500,- kr til ski i skolen prosjektet.*

**Sak nr. 29, 2017-2019/TVSK – OPPFØLING HANDLINGSPLAN 2017-2019**

Kort om saken: Tar for oss HP, gjør opp status og fordeler litt oppgaver for videre progresjon

*Vedtak: Utsettes til neste AU møte*

**Sak nr. 30, 2017-2019/TVSK – SKITINGET 2018 – ENDRINGER POLTISK LEDELSE**

Kort om saken: Sak fra AU kretsledere angående omorganisering av styret i skiforbundet sentralt. Se e-post fra Johnny

*Vedtak: Styret gir tilbakemelding til styreleder Johnny innen mandag 26. februar 2018*

**Sak nr. 31, 2017-2019/TVSK – IDRETTSKRETSTING – VESTFOLD/TELEMARK**

Kort om saken: Oppnevne representanter til idrettskretstinget i Telemark (3 stk) og Vestfold (1 stk)

*Vedtak: Telemark idrettskrets: Aud Torild og John Haagen Gjems. Administrasjonen hører med Hege eller Johnny som tredje delegat.  
Vestfold idrettskrets: Johnny Mortensen stiller*

**Sak nr. 32, 2017-2019/TVSK – PRIORITERING PREPPEMIDLER 2017**

Kort om saken: Styret i TVSK skal prioritere søknader på preppetstyr.

*Vedtak: Enstemmig vedtatt over e-post – første valg, Ivrig IL og andre valg, Larvik ski*

**Eventuelt:**

- Neste styremøte tirsdag 10. april 2018
- Neste AU møte 20. mars 2018

Vedlegg i dropbox under saker til styremøte nr. 04

Skien 20. februar 2018

---

---

John Haagen Gjems

---

Aud Torild Stensrød

---

Jan Ole Johannessen

---

Hanne Bakke Arvesen

---

Dag Nielsen

---

Erik Christoffersen

---

Sven Håkon Kulbeck (adm)